УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

На этой неделе 13.04-17.04 поговорим о транспорте
1. Беседа

Вместе с детьми вспомните, какие бывают виды транспорта, и назовите примеры каждого из видов; поговорите, из каких частей состоит транспорт.
Наземный транспорт – это грузовые и легковые машины, автобусы, троллейбусы, трамваи, поезда, электрички; 
основные части машины: кабина, кузов, колёса, фары, мотор, руль, тормоза.

Воздушный транспорт – самолёты, вертолёты, ракеты; 
их части: корпус, кабина пилота, салон для пассажиров, крылья, шасси, пропеллер.

Водный транспорт – корабли, катера, яхты, лодки – подводные, моторные, парусные, вёсельные; 
части корабля: палуба, каюты, рубка и т.д.

Подземные транспорт – метро. Линии метрополитена прокладываются в туннелях под землёй. Спускаться и подниматься на станцию можно по движущейся лестнице – эскалатору. Метро – скоростной транспорт. (покажите детям картинку)
Для закрепления у ребенка знаний о транспорте и уличном движении задайте следующие вопросы: 
- Какие машины перевозят грузы? (грузовые - …) А какие людей? (пассажирский транспорт - …)
- На какой свет светофора можно переходить улицу?

 2. Игра «Один – много»

	Грузовая машина – грузовые машины

реактивный самолет — …

подводный корабль — …

спущенное колесо – …
	дальний вагон — …

мудрый капитан — …

внимательный водитель — …

умелый летчик — …


3. Игра «Четвёртый лишний»

Что лишнее в каждой строчке? Почему?

Пароход, лодка, самолёт, парусник.

Автомобиль, трамвай, троллейбус, метро.

Самолёт, вертолёт, велосипед, воздушный шар.

Самосвал, троллейбус, самокат, автобус.

4. Игра «Закончи предложение»

	Машинист – это тот, кто …

Пассажир – это…

Кондуктор – это…

Капитан – это…
	Пешеход – это…

Шофер – это…

Летчик – это…

Регулировщик – это …


5. Игра «Назови звуки»

Предложите ребенку назвать первый и последний звук в словах:

«МАШИНА», «САМОЛЕТ», «АВТОБУС», «ЛОДКА», «ПАССАЖИР», «САМОСВАЛ», «ПЕШЕХОД», «БУЛЬДОЗЕР».

6. Игра «Объясни словечко»

При затруднениях – объясните ребенку, из каких двух слов составлено каждое слово и что они означают.

Снегоуборочная, железнодорожный, подземный, вездеход, внедорожник, быстроходный, трёхколёсный.
7. «Что общего?»
Расскажи, что общего у автобуса и троллейбуса – передвигаются по асфальту, резиновые колеса, за рулем водитель; 

у троллейбуса и трамвая – работают на электричестве; 

у самолета и вертолета – …; 

у велосипеда и мотоцикла – …

8. Нарисуй по клеткам транспорт

 Нарисуйте детям в тетради в клетку каждый из представленных видов транспорта. Задание – ПРОДОЛЖИ РЯД.
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9. Выучите  стихотворение
Шофёр
На нитке машину гулять поведу.

На нитке домой я её приведу.

Почищу ей кузов, кабину, мотор –

Машину беречь должен каждый шофёр.
Почитайте  с детьми

В.Сутеев «Кораблик»

С.Баруздин «Сказка о трамвае»

В.Гусев «Для чего машине кузов»
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Лепка                                                                               Аппликация «Улица города»
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Рисование «Морское путешествие»

МАТЕМАТИКА

1. Разминка

-Сколько дней в неделе?
-Сколько времен года вы знаете?
-Назови первый месяц года?
-Сколько месяцев в году?
-Сколько углов у квадрата?(4)
-Сколько хвостов у пяти коров?(5)
-Сколько лап у двух гусей?(4)
-Сколько ушей у трех мышей? (6)
-Если линейка длиннее карандаша , то карандаш?...(короче линейки)
-Если стол выше стула, то стул ?...(Ниже стола)
2. Решаем задачи

Взрослый читает условие и вопрос, ребенок записывает решение и даёт полный ответ.

Миша и Витя ходили на рыбалку. Миша поймал 4 рыбки, а Витя – 2. Сколько всего рыб поймали мальчики вместе?
Решение: 4+2=6
Ответ: вместе мальчики поймали 6 рыб.
В вазе было 5 яблок. Маша съела 2 яблока. Сколько яблок осталось в вазе?
Решение: 5–2=3
Ответ: в вазе осталось 3 яблока.
В гараже стояло 6 машин, утром две уехало. Сколько машин осталось в гараже?

Решение: 6-2=4

Ответ: в гараже осталось 4 машины.

В вазе лежало 5 яблок и 3 груши. Сколько всего фруктов лежало в вазе?

Решение: 5+3=8

Ответ: в вазе лежало 8 фруктов.

У Алеши было 7 карандашей, 3 из них сломались. Сколько карандашей осталось у Алеши?

Решение: 7-3=4

Ответ: у Алеши осталось 4 карандаша.
ПОДГОТОВКА К ОБУЧЕНИЮ ГРАМОТЕ

1. Назови первый звук в слове «багажник». Какой это звук? (согласный, твердый, звонкий)
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2. Прочитай слоги
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3. Собери по 2 слога так, чтобы получились слова, запиши эти слова. С каждым словом придумай предложение.
4. Назови первый звук в слове «бетономешалка». Какой это звук? (согласный, мягкий, звонкий)
5. Определи, где в словах слышится звук «Бь» (в начале, середине, в конце): береза, лебеди, беседка, голуби, воробьи, билет, белка.
